

我省公车改革给出时间表

省直单位8月底前完成,全省年底完成

星报讯(何亦邨 记者 祝亮)7月8日下午,全省公务用车制度改革工作动员会在合肥召开。市场星报、安徽财经网记者从会上获悉,我省公务用车制度改革总体方案已经出台,并确定了各级改革完成的时间表。

会议提出,全面推进公务用车制度改革,是加强党风廉政建设、厉行勤俭节约反对浪费的重要举措,是转变政府职能、推进后勤服务社会化改革的重要内容,是顺应民意、维护党和政府形象的迫切要求,具有政治、经济上的多重意义,全省各地各部门要切实将公务用车制度改革作为一项严肃的政治任务改成改好。

会议强调,我省将贯彻中央公务用车制度改革领导小组批复精神,全面落实我省公务用车制度改革总体方案,坚持分级负责,按照从严从紧、应改尽改原则,积极稳妥实施好改革,确保今年8月底前完成省直机关和参公事业单位改革任务,10月底前完成市本级改革,12月底前完成县(市、区)和乡镇公务用车制度改革。

我省还将转变公务出行观念,创新公务出行方式,积极推行社会化、市场化方式,多措并举保障公务出行。将加强制度管控,落实工作责任,健全工作机制,强化纪律

约束和舆论引导,确保我省公务用车制度改革任务圆满完成。

公车改革一直是社会关注的焦点,2014年7月16日中办、国办下发《关于全面推进公务用车制度改革的指导意见》和《中央和国家机关公务用车制度改革方案》,全国范围公车改革的大幕正式开启。本次公车改革的要点主要有:取消一般公务用车、普通公务用车将由公务人员自行选择社会化的方式以及适度发放公务交通补贴。

按照新方案,将取消副部级以下领导干部用车和一般公务用车;同时,将保留必要的机要通信、应急、特种专业技术用车和符合规定的一线执法执勤岗位车辆及其他车辆。普通公务用车社会化,适度发放公务交通补贴。

对于市厅局正职的主要负责人,县市区乡镇(正职)主要负责人,各地可以根据实际出发,鼓励他们参加车改。确因工作需要,也可以采取实物保障的方式;采取实物保障的不能再领取补贴。对于因取消公车而失去岗位的司机和后勤人员,主要采用内部安置的办法,不能简单推向市场。可以安排转岗,提前退休,适当提高退休待遇。

我省率先设立合法性审查机构 241件省政府重大事项 半年审查找到310个“茬”

星报讯(记者 祝亮) 为健全依法决策机制,经省机构编制委员会会议研究并报省委常委会审定,省编办批复同意省政府法制办增设合法性审查处。很快,省政府法制办合法性审查处于2015年1月23日正式挂牌。半年过去了,这个我省在全国率先设立的合法性审查专门机构都忙了些啥?市场星报、安徽财经网记者昨日对此进行采访……

据介绍,2015年上半年,省政府法制办合法性审查处共办理省政府办公厅转送合法性审查的重大事项241件。“在具体审查工作中,我们注重把握:是否于法有据,对不属于决策机关法定职权范围的,建议不决策或者按照规定提请有权机关进行审批、依法授权;法定程序是否依法履行,未履行法定程序或者履行程序不符合规定的,建议补正或者重新履行相关程序;决策内容是否依法合规,对决策方案或者有关措施不符合法律、法规、规章和国家政策规定的,建议进行修改。”据统计,上半年提出的合法性建议共计310条。

省政府法制办合法性审查处相关负责人也坦言,省政府重大事项合法性审查工作进展顺利,但作为新工作也面临一些问题。如:少数部门对合法性审查的重要性认识不足,有的认为合法性审查就是走过场,在政府常务会议说明中,没有就合法性审查情况作出说明;有的认为合法性审查是“设关卡”,对合法性审查工作不配合,甚至抵触。

合肥50家社区卫生服务中心 今年都将“牵手”大医院

□ 周明俊 鲍俊良 记者 李皖婷

你们家门口的社区医院加入“医联体”了吗?昨天上午,安徽省立医院与包河区共同组建的首个“医联体”在常青街道社区卫生服务中心挂牌成立。旨在打通双向转诊、引导患者实现分级诊疗、解决“大医院人满为患、小医院门可罗雀”状态的“医联体”几乎在一夜之间“遍地开花”,而根据计划,今年年底前合肥市所有县级医院、社区卫生服务中心都将与三级医院建立医联体。

现状:医联体“遍地开花”

今年3月24日,合肥深化医药卫生体制综合改革方案中提出,以协同服务为核心,以医疗技术为支撑,以利益共享为纽带,以支付方式为杠杆,建立多种形式的“医联体”。

3月26日上午,省二院与合肥经开区高刘、长岗卫生院紧密型医疗联合体签约仪式举行,宣布正式成立医联体。5月6日下午,滨湖医院与合肥包河区共同组建的首个“医联体”在烟墩街道社区卫生服务中心正式挂牌成立……

据了解,合肥市共有50家社区卫生服务中心,目前正在陆续加入省属及市属三级医院建立的医疗联合体。预计年底前,所有基层医院都将加入医联体。

困惑:优秀医疗人才恐“接不上”

“让技术跑,而不是病人跑。”这是“医联体”组建的初衷,通过把社区医院和三甲医院专科医疗串联起来,将三

甲医院的医疗技术辐射到区县基层医疗机构,从而提升医疗效果。

推动大医院专家到基层坐诊,是目前医联体的主要做法之一。但在采访中,不少三甲医院的专家都坦言,本职工作已很忙碌,还要分出时间下基层坐诊,若再缺乏激励机制,长此以往恐难以为继。

“事实上,要解决根本,光靠外力帮扶还不够,要为基层培养合格的医生,培养能够下得去、留得住、用得好的基层医生。”合肥市卫生局相关负责人表示,目前医联体最大的难点障碍就在于医疗资源,尤其是医生人才的下沉。



合肥100万元以下项目 也可以申请天使基金

星报讯(记者 任金如) 昨日,市场星报、安徽财经网记者从合肥市科技局获悉,合肥市出台了2015年合肥市自主创新政策天使投资基金实施细则,更多的科技创新项目纳入项目库统一管理。其中,除了100万元以上的项目之外,100万元以下(含)的合肥市天使投资项目以及合肥市推荐省高层次人才团队项目也可申请合肥的天使基金了。

据悉,天使投资项目申报实行常年申报、集中评审。天使投资项目库统一纳入合肥市科技创新项目库管理。天使投资基金主要采取股权投资的方式运作,根据项目单位的具体情况,也可以采取债券投资的方式。

股权投资的投资方案包括:项目估值标准、出资到位原则、业绩承诺的设置、上市及业绩奖励的设置、回购约定等内容。债权投资的投资方案包括:贷款担保方式、业绩承诺的设置、返息奖励的设置、展期或转股等内容。

被投企业在基金管理公司投资后5年内在国内主板、中小企业板、创业板或境外类似资本市场成功上市;被上市公司并购视同上市。

对已审批通过的天使投资项目,按照2014年度《合肥市天使投资基金管理办法》的政策规定执行,投资方案不再调整。

红星美凯龙“悦界”再推极美优惠 亲民价畅享欧美潮品

红星美凯龙“悦界”将启动家居奢品巡展 极美优惠同步奉上

享型,与顾客共获分享平台

欧美同步价 与顾客共获分享平台

王凤介绍,“悦界”的产品由全球精选,并且实行欧美同步价,“让中国消费者不出国门就可以获得国际化的购物体验。”

共获分享平台,这是“悦界”提出的经营理念。拿此次的开业活动来说,“悦界”推出599元增值卡,顾客凡购买增值卡,即可领取价值2999元的沁肤舒柔(花语)蚕丝被一床,除此之外,还有法国 Mistal 手工皂、寐 MINE 毛巾和500元秋冬新品体验券作为增值礼品。

王凤介绍说,此次推出的水洗蚕丝被是极其优惠之举。“一般的蚕丝被是不可以水洗的,可以水洗的蚕丝需要很高的标准。天丝

的吸湿性非常好,远远超过聚酯、棉、甚至羽绒,功能性极佳。”

“悦界”奢品荟 艺术大展感悟生活之美

7月11日~19日,“悦界——整体家居私人定制会所”将举行家居奢品巡展,这也成为红星美凯龙政务区商场第三届“鲁班节”系列活动之一。届时,来自欧美九国的十六个品牌将进行现场展示,更有体验环节供顾客参与。

现场将由专业模特带领“悦界”中各大品牌产品进行一场精彩的全球show。其中不乏寝居品牌寐(MINE)带来的全球精选床品,来自意大利的手工伞品牌 Maglia 及 Pasotti,百年传承的经典品牌 Somma 带来的精致披肩等等。

王凤介绍说,为了让顾客更好地体验欧美潮品的魅力,现场还设有体验专区。奥巴

马御用、美国最古老的奢侈香薰品牌艾格瑞(Agraria)的芳香师将在现场讲授调配香薰,顾客可自己亲手调制香氛。

此外,现场还将展示手工香囊技巧,TRUEFIT&HILL 资深理容师将为到场的会员带来极致理容享受。

潮爆家居市场试营业首月已供不应求 走在“悦界——整体家居私人定制会所”展厅中,随处可以感受到艺术、奢华的气息。

据了解,6月8日“悦界”展厅试营业以来,人气一直非常旺,有些产品甚至已经供不应求。

来自法国的 Mistral 手工皂广受顾客的欢迎。意大利的手工定制雨伞 Pasotti 也十分畅销,“这些之前真是没有想到。”



近日要说到合肥家居界的重大事件,就不得不提到“悦界”了。由卓凡家居倾力打造的整体家居私人定制会所“悦界”独立店位于红星美凯龙政务区商场一楼西北角,将于7月11日盛大开业。

届时不仅有来自欧美九国十六大品牌的家居奢品巡展,还同时奉上一系列优惠活动。市场价2999元的寐(MINE)水洗蚕丝被,活动期间只需599元,还有额外礼品相送。用品牌负责人王凤的话来说,是“采用分